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IlommuHnanka ¢ pa3JHYHBLIM
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BimsinMe wepoxoBaTOCTH Ha HeCymyIo
COOCOOHOCTHL NMONMKHOHWKA
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PacueT momumnmeanKoBs,
paboTaIUX PN HOJYKHIKOCTHOM TPEeHHH

p=P/(ld)<[p].
pu << [pv]



PacueT pajualbHBIX IMOAIIMITHUKOB
IKIKOCTHOIO TpeHus *

1. 3apatorcs otHowenwem I/d. = 0,5 + 1

2. BbiGupaloT OTHOCHTENBHBIH 3230p:
W = 8/d = 0,0005 - 0,001

3. Buibupator copt Mmacia

4. I'lopcyuThbiBalOT KO3pPULUEHT Harpy>KeHHOCTH
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9. OnpenenstoT KPpUTUUESCKOS 3HAYCHUE TOIIINHBI

MACJIIAAHOT'O CJI0
hl{p = (1,5 - 2) (Rzl + Rz2)

6. Onpencnsaror ko> UIIMEHT 3amaca HaACKHOCTU

ny=h/hy,=[ny] ~1,6+2 =
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